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Primjer.

Pero ide Crvenkapici u posjetu Nekad ide stazom kod Babinog potoka, a nekad

Lugarevom stazom. Ukoliko je lijepo vrijeme odabire da ide Babinim potokom,
a inaCe Lugarevu stazu. Vjerojatnost da naleti na vuka je 0.03 ako ide Babinom

potokom a O 04 ako |de Lugareovom stazom LljepO veurme Je 4 puta tjiedno u

Rjesenje. Najprije oznacimo dogadaje i ekstrahiramo podatke iz gornjeg

teksta.
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Koja je vjerojatnost da je Pero iSao Lugarevom stazom ako znamo

da je naletio na vuka ?
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— 0.5 = 50% slucajno jer

0.03 x4/7 =0.04 x 3/7




U tvornici se proizvode dvije vrste Cizmica i jedne vrste cipela

I to visoke cizmice oko 30%, niske cizmice 50% i cipele u 20%
asortimana. Jedna od pet visokih ¢izmica ima gresku u proizvodnii,

Jedna od cetlrl niske Cizmice i 12% C|pela

|ma gresku kollka Je VJerOJatnost da Je to V|soka C|zm|ca mska Cizmica
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Igrac"u kocku bacamo 3 puta. Kolika je vjerojatnost da su sva tri broja bila parna, ako su prva
?
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IzvlaCimo iz Spila od 32 karte, 4 karte. Ako u ruci imamo barem jedan par

istih karata po skali (7,8,9...), kolika je vjerojatnost da imamo barem jednu
tricu_istih karata ?
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15 novcica raspodijelimo na 3 hrpice. Na koliko nacina to mozemo uciniti

mora imati barem jedan novci¢. Pri tome novci¢e ne razlikujemo, nego samo
i vCicaj vakoj iCi. Vjeroj i usv '
veliCina hrpica jednako vjerojatne.
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